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Commercial roof-top monoblock units

Centralina eleftronica di controllo.

Tipo di espansione: tubo capillare.

Filtro sulla linea del liquido di tipo a corpo solido.
Luce cella in tutte le unita.

Cavo per il collegamento del micro porta; le funzioni del micro porta
sono programmabili dalla centralina.

Cavo per il collegamento della resistenza porta nelle unita in bassa
temperatura.

Tutte le unita sono dotate di pressostato di minima a taratura fissa; quelle
con alimentazione frifase e il modello SFN122 sono dotati anche di
pressostato di massima a taratura fissa. Le soluzioni adottate sono con-
formi alle prescrizioni previste dalla Direttiva 97/23/CE “Attrezzature
in pressione”.

Pannello remoto; viene fornito gia collegato all’'unité mediante un cavo
di lunghezza 5 metri (variabile secondo richiesta fino a 20 metri).

Scarico acqua di condensa a perdere.

Resistenza nello scarico condensa in tutte le unitd in media e bassa
temperatura.

Installazione a soffitto cella con foro per il tampone.

Uso consigliato per temperature ambiente non inferiori a 10°C. Con
I'impiego di accessori opzionali & ammesso I'utilizzo per temperature
inferiori. In caso di installazione in ambiente esterno & necessario pro-
teggere |'unita dalle intemperie.

Optionals:

Tensione diversa.

Condensazione ad acqua; le unitd provviste di questa dotazione
sono munite di valvola barostatica, vengono inolire installati il pressosta-
to di massima a taratura fissa anche sulle unitd con tensione monofase
e la ventola di raffreddamento del compressore sulle unita in bassa
temperatura.

Monitor di tensione.

Pressostato di massima (solo per fensione 230/1/50 escluso il
modello SFN122).

Pressostato ventola/e cond.

Quadro elettrico riscaldato.

Preriscaldo.

Valvola solenoide supplementare (sulla linea di mandata nelle

unitd in media e bassa temperatura in caso di impiego dell’'unitd con
basse temperature esterne).

o h~ WO DN

10
11
12

-

h Supplemental solenoid valve (on the discharge line of
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Electronic control panel.

Expansion device: capillary tube.
Solid core filter on the liquid line.
Room lighting on all units.

Cable for door switch connection; door switch functions can be program-
med on the electronic control panel.

Cable for door heater connection on low temperature units.

All units are equipped with a fixed calibration low pressure switch; all
three-phase units and model SFN122 are also provided with a fixed
calibration high pressure switch. This outfit complies with the provisions
of the «Pressure Equipment Directive» 97/23/EC.

Remote panel: already connected to the unit and provided with a 5
metres long cable (on request extension up to 20 metres).

Direct drainage of condensate.

Drain heater on all units.

Roof-mounted units.

Units recommended for use at ambient temperatures not lower than
10°C. Suitable accessories are required for use at temperatures

below 10°C. In case of outdoor installation it is necessary to protect
them from the weather.

Optrionals:

Special voltage.

Water-cooled condenser: units equipped with water-cooled conden-
ser are also provided with a pressure controlled water valve, a fixed
calibration high pressure switch (even on single-phase units),

as well as a compressor cooling fan (low temperature units only).

Voltage monitor.

High pressure switch (only for voltage 230/1/50, except for model
SFN122).

Condenser fan pressure switch.

Switchboard heater.

Crankcase heater.

both

medium and low temp. units, recommended in case they are exposed to
low ambient temperatures).
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Elektronische Steuerung.

Einspritzsystem: Kapillare.

Filter mit festem Filtereinsatzt an der Flissigkeitsleitung.
Zellenbeleuchtung bei allen Aggregaten.

Kabel fir den AnschluB des Tir-Mikroschalters. Die Aufgaben des
Schalters werden durch die elektronische Steverung programmiert.

6 Kabel fir den AnschluB der Tirrahmenheizung bei Tiefkihlaggregaten.
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h Zusdatzliches

Alle Aggregate sind mit einem festeingestellten Niederdruck-Pressostat
ausgeristet. Die Drehstromaggregate und das Modell SFN122 werden
zusatzlich mit einem festeingestellten Hochdruck-Pressostat ausgestattet.
Diese Ausstattung erfiillt die Vorschriften der Richtlinie 97/23/EG iber

«Druckgerdtes.

Fernschalttafel schon mit einem 5m langen Verbindungskabel geliefert.
Das Kabel kann auf Anfrage bis auf 20 m verléngert werden.

Direkter Tauwasserablauf.

Tauwasserablaufheizung bei allen Aggregaten fir Normal- und
Tiefkihlung.

Deckenstopfergerdt, Ausschnitt fir den Stopfer erforderlich.

Die Aggregate sollen nicht bei AuBentemperaturen unter 10°C auf-
gestellt werden, andernfalls ist eine Winterregelung erforderlich. Bei
AuBenaufstellung ist ein Wetterschutz vorzusehen.
Zubehdr:

Sonderspannung.

Wassergekihlter Verflissiger: wassergekihlte Gerdte werden
mit Kihlwasserregler ausgestattet. Uberdies werden ein festeingestellter
Hochdruck-Pressostat bei Einphasenaggregaten und ein Lifter fir die
Verdichterkiihlung bei den Geréten fiir Tiefkilhlung eingebaut.

Spannungsmonitor.

Hochdruck-Pressostat (nur bei Spannung 230/1/50, Modell
SFN122 ausgenommen).

Verflissigerlifter-Pressostat.

Schaltschrankheizung.

Olsumpfheizung.

Magnetventil (an der Druckleitung  der

Aggregate fir Normalund Tiefkiihlung, empfohlen bei niedrigen
Umgebungstemperaturen).
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Centralita electrénica de control.

Tipo de expansién: tubo capilar.

Filtro de nicleo sélido en la linea de liquido.
Luz cdmara en todas las unidades.

Cable para la conexién del micro de puerta; las funciones del micro de
puerta se programan desde la centralita.

Cable para la conexién de la resistencia puerta en las unidades de
baja temperatura.

Todas las unidades estén provistas de preséstato de minima a tarado
fijo; las con tensién frifésica y el modelo SFN122 estdn dotados tam-
bién de preséstato de maxima a tarado fijo. Las soluciones adoptadas
cumplen los requisitos de la Directiva 97/23/CE sobre «Equipos a
presion».

Panel remoto: se suministra ya conectado a la unidad mediante un cable
de longitud 5 m (variable bajo pedido hasta 20 m).

Descarga del agua de condensacién al exterior.

Resistencia en el tubo de desagiie del condensado en todas las unidades
de media y baja temperatura.

Instalacién en el techo de la cémara con orificio para el tampén.

Uso aconsejado para temperatura ambiente no inferior a 10°C. Con
la instalacién de los accesorios opcionales es posible utilizar la unidad
para temperaturas inferiores. En caso de instalacién en ambiente exter-
no es necesario proteger la unidad de la intemperie.
Opciones:

Tensién diferente.

Condensacién por agua: las unidades provistas de esta dotacién se
suministran con vélvula presostdtica, ademds se instalan el preséstato de
méxima a tarado fijo en los modelos monofdsicos y el ventilador para el
enfriamiento del compresor en las unidades de baja temperatura.

Monitor de tensién.

Preséstato de maxima (sélo para tensién 230/1/50 a excepcién
del modelo SFN122).

Preséstato ventilador/es condensador.
Cuadro eléctrico calefaccionado.

Precalentamiento.

h Vélvula solenoide adicional (en la linea de descarga en las unida-

des de media y baja temperatura en caso de que las unidades se utilicen
con bajas temperaturas exteriores).
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Commercial roof-top monoblock units

Platine électronique de contréle.

Détente par capillaire.

Filtre monobloc sur la ligne du liquide.

Eclairage chambre froide sur toutes les unités.

Céble pour la connexion du micro-interrupteur porte; les fonctions
du micro-interrupteur porte peuvent &tre programmées sur la platine

électronique.

Cable pour la connexion de la résistance porte sur les unités pour basse
température.

Toutes les unités sont équipées de pressostat BP & étalonnage fixe; les
unités avec tension triphasée et le modéle SFN122 sont équipés aussi de
pressostat HP & étalonnage fixe. Les solutions adoptées sont conformes &
la Directive 97/23/CE «Equipements sous pression».

Panneau & distance: il est déja branché & l'unité par un cable de 5
métres (disponible sur demande jusqu’a 20 métres).

Ecoulement direct de I'eau de dégivrage.

Résistance dans le tuyau d’écoulement de I'eau de dégivrage sur toutes
les unités pour moyenne et basse température.

Fixation au de la chambre froide.

On conseille I'installation des unités & une température ambiante d’au
moins 10°C. En cas d'installation & des températures inférieures, il faut
ajouter des accessoires optionnels. En cas d'installation & I'extérieur, il
faut protéger I'unité contre les intempéries.

Options:

Tension spéciale.

Condenseur a eau: les unités avec condenseur & eau sont équipées
d’une vanne pour le contrdle de la condensation, d'un pressostat HP
& étalonnage fixe (sur les unités avec tension monophasée également)
et d'un ventilateur pour le refroidissement du compresseur (unités pour
basse température).

Moniteur de tension.

Pressostat HP (pour tension 230/1/50 seulement, & |'exception du
modéle SFN122).

Pressostat ventilateur/s condenseur.

Réchauffeur tableau électrique.

Réchauffeur carter huile.

Electrovanne supplémentaire sur la ligne de refoulement sur les

unités pour moyenne et basse température en cas d'utilisation de I'unité
a une basse température extérieure.
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ONeKTPOHHAs MaHe/Tb yIIPaB/IeHHA.
JlpoccenmpoBanue X1a/iarenTa: KaruusipHas Tpy6oka.

QunbTp-0CyIIUTEND
Tpy6onposoze.

C TBéPI[I)IM CEpIEeIYHUKOM Ha JKHUITKOCTHOM

OCBCH.ICHHC KaMephbI JIJI1 BCEX arperaTos.

Kab6enp IUIA TIOJK/IIOYEHHE MHUKPOKOHTAKTa INBEPU KaMeEpbl; €ro d]yHKLII/IH
MPpOrpaMMUPYIOTCA B SIICKTPOHHOI;I TaHe/IN YIIPaBIECHUS.

Kabemp mms momkmiouennsi obGorpesa [BepM B HUSKOTEMIEPATYPHBIX
arperarax.

Bce arperathbl IIOCTaBIAIOTCA ¢ OTPETYTHPOBAHHBIM IIPECCOCTATOM HUSKOTO
JaBJICHNUS; arperaThl ¢ TpexpasHbIM HampskeHHeM U Mozenb SFN122
TOXE OCHAIIEHbI OTPEryJTMPOBAaHHBIM ITIPECCOCTATOM BBICOKOTO MaBJIEHHUS.
OTu pemenus cooTBeTcTBYOT [upextuse 97/23/CE oTHOCHTENHHO
"O6opynoBaHus O] JaB/IeHHeM" .

ITanens JVCTAHIIUOHHOTO YIIPaB/I€HUA; IIOCTAB/IACTCA YK€ IPUCOCINHEHHAA
K arperary kaGeieM JUIMHOI 5 M (M3MeHseTCs 110 3arpocy 10 20 M).

CrmBa Tasoi BOIbI HAPYXKY.

OGorpeBarenb CIMBa TajOil BOABI IPU OTTalike B CpefHe- WU
HU3KOTEMIIepaTyPHBIX arperarax.

Arperar yCTaHaB/IMBA€TCS B OTBEPCTHHU IOTOIOYHON MaHEIH KaMepBbl.
Temmeparypy OKpysKaiolleil cpeipl pekoMeHnayior He Hmke 10°C. B

CTyyae yCTaHOBKM arperata mpu Gojiee HHBKHX TeMIepaTypax, Hy)KHbI
BCIIOMOTATe/IbHbIE YCTpoiicTBa ("sMMHee ocHaeHue"). B ciydae ycTaHOBKHI
Ha OTKPBITOM BO3JiyXe, HeOOGXOAMMO HPEeIOXPAHATD arperaT OT HeIOrOfIbL.
JHMOMnOoOTHUIMETTbLHAST NMOCTIAS8IKA

JIpyro¥ cTaHIapT HANPsKeHHUA.

KoHpmencaTop BOIAHOTO OXTaXKIEHHUs; arperarbl, MM OCHAIIEHHDIE,
MOCTAB/IAIOTCA CK/IAMTAHOM KOHTPO/IS KOH/ICHCAIIHH, C Y ’Ke OTPEryTHPOBAHHBIM
MPECccOCTaToM BBICOKOTO JaBjieHus (Takke M ogHO(asHble arperarsi),
BEHTHIATOPOM OXJIQK/IEHUsI KOMIpeccopa (B HM3KOTEMIIEPaTypPHBIX
arperarax).

MOHMTOD HaNIPSKEHUSA.

IIpeccocrar BBICOKOrO paBaeHHMs (Jis arperaroB ¢ OZHO(MA3HBIM
HalnpsDKeHHeM, Kpome Moz, SEN122).

IIpeccocrar BeHTHIATOPA (-0B) KOHIEHCATOPA.

IIeKTPoo6OorpeBaTens IUTKA YIIPABICHH.

9neKTpooborpesarens KapTepa KOMIIPECcopa.

Co/IeHOMIHBIii BEHTH/Ib HA IMHUY IIOJAYH (B CPe/IHe- M HUSKOTEMIIEPATy PHBIX

arperatax B CjIydae M3IIONb30BAHMA arperata IPH HHU3KMX BHEIIHHMX
TeMIIepaTypax).
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T, -5+ +5°C }\I

SFN SFN SFN SFN SFN SFN SFN SFN SFN
030 050 060 075 100 122 120 150 200
-l | 1 1 1 1 2 2 2 3 3
’ v/phMz 230/1/50  230/1/50  230/1/50  230/1/50  230/1/50  230/1/50  400/3/50  400/3/50  400/3/50
w068 0,71 0,92 1,16 1,47 1,58 1,62 2,02 2,54
E E E E E E E E E
!_ 3
o B 154 2,09 2,44 3,15 3,78 4,51 4,51 6,63 8,36
o 1,58 1,85 2,36 3,17 3,82 5,05 5,05 6,31 7,96
v GC GC GC GC GC GC GC GC GC
0.0.0.0
W 075 0,65 1,07 1,09 174 1,87 1,95 2,58 2,85
e
L0 kg 0,68 0,68 0,68 0,6 0,85 0,78 0,78 1.6 1,6
CONDENSATORE ¢ CONDENSER o VERFLUSSIGER © CONDENSADOR ¢ CONDENSEUR ¢ KOHOEHCATOP
i = 32 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2
nx@mm o 1x254 1x254 1x254 1x254 24254 24254 2x254 1x300 1x300
=
@9 W 1x73 1x73 1x73 1x73 273 273 273 1x58 1x58
NS

m/h 1100 1100 1100 1100 2160 2160 2160 1600 1600

EVAPORATORE e EVAPORATOR o VERDAMPFER ¢ EVAPORADOR e EVAPORATEUR o MCMAPUTENDb

D) mm 42/84  42/84  42/84  42/84 4,2 4,2 42 4,2 42
nx@mm 15200 1x200 1x200 1x200 23200 24200 24200 1x315 1x315

- .
é& W 1x38 1x38 1x38 1x38 2338 2x38 2438 1395 195
m/h 535 535 535 535 1070 1070 1070 1830 1830
"""'" m 5 5 5 5 5 5 5 8 8

TABELLA DI SELEZIONE * SELECTION TABLE * AUSWAHLTABELLE » TABLA DE SELECCION « TABLEAU DE SELECTION * TAB/MTMLA BLIEOPA

ﬂT' . Q V Q V Q V Q V Q V Q V Q V Q@ V Q@ V
PO W ) W) W) ) W) et W) ) W) ) W) ) W) () (W) ()

20°C 685 65 960 91 1065 107 1335 135 1680 158 2005 19 2005 19 2870 386 3615 486
¢ 32°C 505 0 4 670 (53 800 | 7,8 1000 88 1260 105 1505 14 1505 14 2155 27,5 2715346
aFC 370 22 480 3 625 43 785 59 970 71 1190 113 1190 11,3 1630 159 2050 20

20°C 830 | 94 1105 125 1290 155 1620 20 2040 21,8 2435 254 2435 254 3485 537 4390 677
oc 32°C 625 0 58 830 |77 985 (104 1240 14,1 1555 161 1860 193 1860 19,3 2660 | 39,7 3350 | 50,1
43C 465 28 615 4 775 6 975 82 1205 99 1470 142 1470 142 2025 228 2550 287

20°C 1005 124 1340 165 1565 205 1965 281 2560 309 3055 356 3055 356 4375 773 5505 97,3
+5°C 32°C 770 92 1025 (12,2 1215155 1520 19,3 1990 22,5 2375 28,1 2375 28,1 3400 60,3 4280 | 759
43°C 580 5 765 | 66 960 | 85 1205 11,4 1490 145 1810 19,3 1810 19,3 2500 335 3150 42,2

38




DATI TECNICI  TECHNICAL DATA e TECHNISCHE DATEN
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Commercial roof-top monoblock units

SF

T, -18 +-25°C L<_

SFK SFK SFK SFK SFK SFK SFK
120 170 201 202 203 300 400
aml 1 1 2 2 2 3 3
7 ViphMz  230/1/50 230/1/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
ow 11 1,35 1,46 1,81 2,63 2,40 3,18
E E E E E E E
g_ m*/h
c 4,55 5,99 5,99 8,36 11,81 12,92 16,73
el 4,54 5,46 7,19 10,03 14,17 15,5
GC GC GC GC GC GC GC
R\
0.0.0.0
kw 1,35 1,70 1,70 217 3,34 2,30 431
w ke 0,75 0,55 0,95 1 1 175 175

CONDENSATORE ¢ CONDENSER e

VERFLUSSIGER ¢ CONDENSADOR ¢ CONDENSEUR © KOHOEHCATOP

m mm 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2
nx@ mm 1x254 1x254 2x254 2254 2x254 1x300 1x300
ﬂ:"\, nxW 1x73 1x73 273 273 273 1x58 1x58
mi/h 1100 1100 2160 2160 2160 1600 1600

EVAPORATORE e EVAPORATOR e VERDAMPFER ¢ EVAPORADOR e EVAPORATEUR e VMCMAPUTESb

D) wmo 42/84 42/84 42 42 42 42 42
nx@mm  1x200 1x200 2x200 2x200 2x200 1x315 1x315

1=
/éa W 1x38 1x38 2x38 2x38 2x38 1x95 1x95
m/h 535 535 1070 1070 1070 1830 1830
""j" m 5 5 5 5 5 8 8

TABELLA DI SELEZIONE * SELECTION TABLE * AUSWAHLTABELLE » TABLA DE SELECCION « TABLEAU DE SELECTION * TAB/MTMLA BLIEOPA

ﬂTi Tq Q Vv Q, \'% Q, \'% Q, \'% Q, \'% Q, \'% Q, \'%
W) (md) W) () W) (m?) W) () ) W) () ()

20°C 1005 99 1150 125 1400 | 164 1870 231 2650 | 353 2835 w8 3560 | 626

amc 3¢ 710 58 815 0 70 1015 10 1365 . 137 1990 | 214 2215 238 2635 364
a¥c 55 4 60 55 755 71 90 91 1500 16 1615 172 2055 288

0C 815 79 95 102 1100 117 150 177 2180 268 2400 295 3000 50

orc 3C 555 39 635 47 800 . 7 1090 98 1590 | 156 1785 175 2080 = 272
4¥C 30 26 40 35 55 48 700 63 175 11 1265 12 1605 | 205

0 700 63 805 78 1000 104 130 149 1890 214 2085 | 236 2595 4l

25C 3°C 460 L 28 55 0 36 675 | 54 90 79 1850 | 123 195 139 1745 | 216
a¥C W5 18 30 26 475 34 S5 46 980 | 86 1055 93 185

39
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DIMENSIONI-MONTAGGIO e DIMENSIONS-MOUNTING e ABMESSUNGEN-MONTAGE
DIMENSIONES-MONTAJE ® DIMENSIONS-MONTAGE ¢ PASMEPBI-MOHTAX

Commercial roof-top monoblock units

1" dimensions - mounting

17,5, 540 ) 17,5

340

140

270

Foro scarico acqua

Water drain hole
Wasserabflusssffnung

Orificio para tubo de desagiie
Trou écoulement eau

Orsepcrie s TPyOKH CTUBA BOJB

225

2}

17,5, 540 1 17,5

17,5, 460 17,5

I 1

40

750

100

12,5 410 12,5

Tubo scarico condensa
Condensate drain pipe
Kondenswasserabflurohr

Tubo de desagiie del condensado
Tuyau écoulement eau

TpyGxa c/mBa Taso BOIb!

dimensions - mounting

175, 760

17,5
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A
515 735
Foro scarico acqua Tubo scarico condensa
Water drain hole Condensate drain pipe
Wasserabflussffnung Kondenswasserabfluf3rohr
Orificio para tubo de desagiie Tubo de desagiie del condensado
Trou écoulement eau Tuyau écoulement eau
Otsepcre Jyisi TPyOKH CTMBA BOJIbI Tpy6ka ciBa Tajolt oAb
225
3 dimensions - mounting
17,5 T 620 i 17,5 17,5 ]I, 760 1 17,5
o
el
~
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~
R
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N
Gel

12,5 710

12,5

Foro scarico acqua
Water drain hole
Wasserabflusssffnung

Orificio para tubo de desagiie
Trou écoulement eau

OrtBepcrite 1 TPyGKH CIBA BOXBI

225

735

Tubo scarico condensa
Condensate drain pipe
Kondenswasserabflurohr

Tubo de desagiie del condensado
Tuyau écoulement eau

Tpy6xa cvBa Tajoi BOIL!
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FORO SOFFITTO CELLA
COLD ROOM CEILING HOLE
DECKENAUSSCHNITT
ORIFICIO TECHO CAMARA
TROU PLAFOND CHAMBRE FROIDE
OTBEPCTHUE B ITOTOJIKE KAMEPBI

b= 440mm h= 520mm

b

FORO SOFFITTO CELLA
COLD ROOM CEILING HOLE
DECKENAUSSCHNITT
ORIFICIO TECHO CAMARA
TROU PLAFOND CHAMBRE FROIDE
OTBEPCTHUE B ITOTOJIKE KAMEPBI

b= 740mm h= 520mm

b
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FORO SOFFITTO CELLA
COLD ROOM CEILING HOLE
DECKENAUSSCHNITT
ORIFICIO TECHO CAMARA
TROU PLAFOND CHAMBRE FROIDE
OTBEPCTHUE B ITOTOJIKE KAMEPBI

b= 740mm h= 600mm

b






